FloraLife Tulipa 100

Treatment for Tulips

FloraLife[®] Tulipa 100 is a postharvest treatment specially formulated for tulips. Tulips tend to elongate their stems after harvest. As a result of that flower heads grow over the sleeves, which make them look old, not fresh anymore. When used in postharvest care, the solution helps to keep stems straight and short while improving the flower and leaf quality. Use as a treatment along the flower chain to help reduce stem elongation in tulips.

Benefits:

- Helps reduce stem elongation
- Helps keep stems more straight
- Formulated to keep foliage healthy and green
- Specifically formulated for tulips
- Helps to increase vase life
- Effective at room temperature and in storage coolers
- Ctgb registered product

Directions for Use:

- The product constists of two components: FloraLife[®] Bulb 100 (5 L) and FloraLife[®] Tulipa (150 ml).
- Add the 150 ml Tulipa to the 5 L Bulb 100. These combined solutions are now the FloraLife[®] Tulipa 100 product. Mix well before use.
- Measure 2 ml of the mixed product (FloraLife® Tulipa 100) and mix with 1 Liter of water to make the use solution.
- Remove the foliage from the tulip stem area that will be located below the solution level in the flower container.
- Trim the tulip stems with a clean, sharp cutting tool, removing at least 2 to 3 cm (1 inch).
- Place the tulips in a bucket containing the use solution FloraLife[®] Tulipa 100 (for dosing, please refer to the Tulipa 100 product label).



ltem	Product	Region	Container Type	Container Size	Case Pack
#80-62010	FloraLife®Tulipa 100	UK	Jug + Bottle	5 L + 150 ml	1
#80-62005	FloraLife®Tulipa 100	NL	Jug + Bottle	5 L + 150 ml	1

FloraLife, a division of Smithers-Oasis Company +32 (0)11 600 860 | www.floralife.com © Smithers-Oasis Company 2018. All rights reserved.